

JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA JILAVELE

Jilavele, strada Calca Urziceni, nr.100, județul Ialomița, Telefon/fax: 0243/288 001
e-mail: jilavele@yahoo.com

Nr.1061 din 31.10.2013


Către.

**Autoritatea Națională de Adminisrare și
Reglementare în Comunicații**

În conformitate cu prevederile art.7, alin.1 din Legea nr.154/2012 privind regimul infrastructurii rețelilor de comunicații electronice, vă transmitem **Publicația privind condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată, în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii ori mutării rețelilor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora**, întocmită în conformitate cu prevederile art.6 din legea menționată mai sus.

Menționăm că această publicație va fi postată pe pagina de internet <http://jilavele.judetulialomita.ro> și va fi afișată la avizierul primăriei.

PRIMAR
STOENE NICOLAE



JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA JILAVELE

Jilavele, strada Calea Urziceni, nr.100, județul Ialomița, Telefon/fax: 0243/288 001
e-mail: jilavele@yahoo.com

Nr. 1140 din 31.10.2013

PUBLICAȚIE

privind condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată, în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii ori mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora
(conform prevederile art.6 din Legea nr.154/2012 privind regimul infrastructurii rețelelor de comunicații electronice)

ROMTELECOM S.A – Unitatea Regională, București, Garlei, nr.1B, Sector 1 în calitate de furnizor de rețele și servicii de comunicații electronice, a solicitat accesul, în scopul instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării unor echipamente de telecomunicații, pe un amplasament de 19,5 mp – spațiu și 25 mp – teren, domeni public al comunei Jilavele.

1. ENTITATEA CARE EXERCITĂ DREPTUL DE ADMINISTRARE, PRECUM ȘI MODALITĂȚILE ÎN CARE ACEASTA POATE FI CONTRACTATĂ ÎN VEDEREA DEPUȘII CERERILOR DE ACCES PE PROPRIETĂȚI:

Entitatea care exercită dreptul de administrare este: Consiliul local al comunei Jilavele, cu sediul în comuna Jilavele, strada Calea Urziceni, nr.100, cod poștal 927155, județul Ialomița, CUI 4365174 .

Cererile de acces pe proprietăți se vor depune direct la registratura Consiliului local al Comunei Jilavele.

Correspondența ulterioară se va purta în scris, prin următoarele mijloace:

Poștă – adresă : Consiliul local al comunei Jilavele, comuna Jilavele, strada Calea Urziceni, nr.100, cod poștal 927155, județul Ialomița, CUI 4365174,

Fax: 0243/288 001

e-mail: jilavele@yahoo.com

Modificările și completările ulterioare ale unor documente se vor publica pe pagina de internet <http://jilavele.judetulialomita.ro> și vor fi transmise ANCOM.

2. CARACTERISTICILE IMOBILULUI PE CARE SE EXERCITĂ DREPTUL DE ACCES ȘI ZONELE ÎN CARE SE POATE REALIZA DREPTUL DE ACCES

Imobilul pe care se exercită dreptul de acces - teren în suprafață de 25 mp, proprietate publică a comunei Jilavele, situat în intravilanul comunei, având următoarele vecinătăți:

- la Nord - teren Primărie;
- la Sud - Drum comunal DC 10 Jilavele - Slătioarele;
- la Est - Blocul Specialiștilor;
- la Vest - teren Primărie.

Spațiul de 19,5 se află în incinta Blocului specialiștilor, clădire situată pe strada Primăverii nr.14.

3. TARIFELE MAXIME PENTRU EXERCITAREA DREPTULUI DE ACCES ȘI CONDIȚIILE ÎN CARE ACESTEA SE APLICĂ:

Conform Hotărârii Consiliului local al comunei Jilavele nr.31 din 20.10.1998 pentru exercitarea dreptului de acces asupra terenului de 25 mp este stabilit tariful de 250 lei/mp indexat anual în funcție de rata inflației, iar pentru spațiul de 19,5 mp tariful este de 1700 lei/lunar indexat anual în funcție de rata inflației, conform contractului nr.638/23.10.1998

4. LIMITĂRI TEHNICE CU PRIVIRE LA EXERCITAREA DREPTULUI DE ACCES, CARE REZULTĂ DIN CARACTERISTICILE DE UZ SAU INTERES PUBLIC ALE IMOBILULUI:

Dreptul de acces la echipamentele existente sau care vor fi instalate în vederea efectuării lucrărilor de instalare, întreținere, înlocuire, mutare a acestora este perpetuu și permanent, pe toată durata sa de existență.

Toate lucrările specifice domeniului vor fi executate cu respectarea prevederilor legale privitoare la:

- amplasarea și autorizarea executării construcțiilor;
- proiectare și amplasarea construcțiilor și instalațiilor în zona drumurilor;
- calitatea în construcții;
- protecția igienei și a sănătății publice;
- protecția mediului;
- protecția muncii.

În cazul în care va fi necesară mutarea echipamentelor pentru a permite Consiliului local al comunei Jilavele executarea de lucrări pe terenul pe care acesta este amplasat, va înștiința solicitantul despre acest fapt cu minim 6 luni înainte, propunându-i totodată și alt

amplasament în perimetrul respectiv, ce vor fi analizate sub aspectul viabilității noii soluții tehnice, pentru a se putea menține furnizarea serviciilor de comunicații electronice cel puțin în parametrii anteriori.

În cazul în care este necesară mutarea pentru a permite unui teț sau unui titular al actului drept decăt cel de proprietate sau de administrare să execute lucrări pe terenul pe care este instalat echipamentul, solicitantul va executa lucrările sub condiția existenței unei soluții tehnice viabile iar costul proiectului și al lucrărilor vor fi suportat de aceștia.

Se vor avea în vedere reglementările legale incidente, inclusiv cele emise de autoritățile de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice, respectiv domeniul public.

5. PROCEDURA DETALIATĂ CE TREBUIE ÎNDEPLINITĂ DE SOLICITANTUL DREPTULUI DE ACCES, INCLUSIV ORICE CONDIȚII LEGATE DE DOCUMENTELE CE TREBUIE PREZENTATE DE ACESTA.

Demersurile pentru obținerea certificatului de urbanism, a avizelor și acordurilor, precum și a autorizației de construire sunt în sarcina solicitantului sau a societății care, pe bază de contract, va executa lucrarea pentru aceasta; aceste acte vor fi eliberate pe numele solicitantului.

Dreptul de proprietate asupra segmentului/segmentelor de rețea rezultat/e din efectuarea lucrării ce va face obiectul respectivului contract și din efectuarea de lucrări ulterioare, precum și asupra oricăror altor elemente de rețea chiar și anterior existente, aparține solicitantului, indiferent de regimul juridic al terenului pe care sunt amplasate. Prin elemente ale rețelei se înțeleg inclusiv suporturile și celelalte facilități necesare pentru susținerea acestora, precum și punctele terminale utilizate pentru furnizarea de servicii de comunicații electronice.

În cazul în care lucrările se vor executa cu societăți specializate în domeniu acestora li se va permite accesul la zona în care se vor executa lucrările, dar numai în legătură și în cadrul programului de execuție a acestora. Anterior începerii lucrărilor, Consiliul local Jilavele va fi notificat cu privire la identitatea societății/lor ce va/vor executa lucrări.

PRIMAR
STOENE NICOLAE

